

## Sosirea la Berlin a delegației guvernamentale și de partid a R. P. Române

BERLIN, 24. — De la trimișii speciali ai Agerpres: Miercuri a sosit la Berlin pe calea aerului delegația guvernamentală și de partid a Republicii Populare Române, care la invitația guvernului Republicii Democratice Germane face o vizită oficială în țara prietenă.

Aeroportul Berlin-Schönefeld era împodobit cu drapelurile celor două state prietene.

Ora 12. Avionul delegației guvernamentale și de partid romine aterizează.

Din rindurile celor prezenți se desprinde un grup de elevi, membri ai organizației de pionieri „Ernst Thälmann”, care înminează oaspeților români buchete de flori. Primind florile, tovarășii Chivu Stoica și Gheorghe Gheorghiu-Dej îmbrățișează pe micii soli ai tineretului democrat german.

Fanfara militară a companiei de onoare, aliniată în fața aerogării, intonează imnurile de stat ale R.P.R. și R.D.G. Apoi comandantul companiei de onoare prezintă președintelui Consiliului de Miniștri al R.P.R. raportul, încheind cu cuvintele: „Pentru pace trainică și o prietenie de nezdruccinat între popoarele romin și german”.

Tovarășii Chivu Stoica, Gheorghe Gheorghiu-Dej, Otto Grotewohl și Walter Ulbricht trec apoi în revistă compania de onoare. La salutul adresat de președintele Consiliului de Miniștri al R.P.R., compania de onoare răspunde cu urale.

Șeful Protocolului prezintă apoi oaspeților români persoanele oficiale venite în întâmpinare. După aceasta, tov. Chivu Stoica se apropie de microfon și rostește o scurtă cuvântare care este subliniată de puternice aplauze.

Oaspeții români și oficialitățile germane primesc apoi defilarea companiei de onoare.

Membrii delegației Republicii Populare Române împreună cu gazdele germane se urcă în mașinile cu care se îndreaptă spre reședința ce le-a fost rezervată.

Pe parcurs, pe marile artere ale capitalei germane — Treptow-Allee, Stalin-Allee, Dimitrovstrasse, Prenzlauer-Allee, Berlinerstrasse și Ossietzkystrasse — împodobite cu drapelurile de stat ale R.P.R. și R.D.G., populația Berlinului a salutat cu căldură pe conducătorii celor două popoare, unite prin lupta lor comună pentru apărarea păcii și construirea socialismului.

# SPORTUL popular

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LÎNGĂ CONSILIUL DE MINIȘTRI  
ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL XIII Nr. 2996 \* Joi 25 aprilie 1957 \* 4 pagini 25 bani

Astăzi pe stadionul „23 AUGUST”

## C. C. A. — BEOGRADSKI, un meci care se anunță deosebit de interesant



Echipa iugoslavă BEOGRADSKI S. K. este de altăieri oaspe a Capitalei noastre. Indată după sosire, fotbalistii din Belgrad au făcut antrenament pe stadionul „23 August”. În medalion, portarul Radenković prinde cu siguranță un șut al fostului centru atacant al reprezentativei iugoslave... acum antrenor al lui Beogradski, BOZOVIĆI.

Miercuri dimineață fotbalistii iugoslavi au făcut o plimbare prin centrul orașului. Obiectivul fotoreporterului nostru i-a surprins în fața hotelului Athenee Palace. (Foto: I. MIHAICA)

## În întâmpinarea zilei de 1 MAI

Și în acest an, sportivii de pe cuprinsul patriei noastre întâmpină cu însuflețire marea sărbătoare a oamenilor muncii din lumea întreagă, ziua de 1 Mai, în cinstea căreia obțin realizări din cele mai frumoase atât pe terenul de sport cit și în producție.

Dar să dăm mai bine cuvântul corespondenților noștri voluntari:

● În orașul Călărași se vor desfășura în curând turnee de volei și baschet, dotate cu „Cupa 1 Mai”, la care vor concura câte 6 echipe de băieți și 6 de fete. De asemenea, manifestațiile sportive în cinstea zilei de 1 Mai mai cuprind și întreceri de trîntă, oină,

ciclism, fotbal, tir, atletism și șah.

A. Scăunaș

● La colectivul sportiv al școlii profesionale de ucenici din Oțetul Roșu se desfășoară o susținută acțiune pentru ca, pînă la 1 Mai, peste 100 de elevi să devină purtători ai insignei F.G.M.A.; iar alți 60 de elevi să-și treacă normele pentru cucerirea insignei GMA gradul I. Tot în cadrul acestui colectiv, aproape 200 de elevi se pregătesc, sub îndrumarea profesorului de educație fizică Petre Săvulescu, pentru participarea, în ziua de 28 aprilie, la crosul „Să întâmpinăm 1 Mai”.  
Romulus și Zeno Radu

## SPORTIVII NOȘTRI ÎN PRAGUL UNOR NOI ÎNTRECERI INTERNAȚIONALE

De vorbă cu Gh. Negrea, D. Ionescu,  
Gh. Dumitru, F. Cucos  
și Gh. Corbeanu



GH. NEGREA  
(văzut de NEAGU)

Viitoarele întreceri internaționale se află în centrul atenției sportivilor noștri frunțași. După cum se știe, în cursul lunilor viitoare, reprezentanții noștri vor avea de susținut numeroase confruntări cu sportivi de peste hotare, culminând cu marea competiție de la Moscova: cea de a III-a ediție a Jocurilor Sportive Internaționale Prietenești ale Tineretului. Pretutindeni, în colectivele sportive, pregătirile se desfășoară de zor, sportivii demonstrându-și astfel dorința de a se prezenta în cea mai bună formă la aceste întreceri. Vizitînd sălile de sport și terenurile care odată cu primele zile de primăvară cunosc din nou obișnuita animație, preocuparea aceasta ne apare evidentă.

Am avut prilejul să stăm de vorbă cu GH. NEGREA. „Apropierea viitoarelor întreceri — ne-a mărturisit talentatul pugilist — îmi dă o stare de spirit cu totul asemănătoare cu cea pe care o încerc în preajma celor mai importante competiții. La Paris, la Praga și apoi, la Moscova vor evolua mulți boxeri cu nume sonore, excelent cotași în arena internațională. Aceasta îmi impune să mă antrenez cu toată seriozitatea. Eu știu că mai am încă unele deficiențe în apărare și că, uneori, comit greșeli tactice. Sper însă că pînă atunci să mă pot prezenta în formă maximă și... fără lipsuri tehnice și tactice. Sper să mă in-

ținesc la Praga și Moscova cu italianul Panunzi, căruia aș dori să-i acord revanșa, cu sovieticul Murauskas, cu polonezul Grzelak și, în sfîrșit, cu campionul bulgar Spasov, care deține (de acum cîțiva ani) o victorie asupra mea”.

Rugbiștii trec prin mari emoții. Nici nu-i de mirare: anul acesta vor avea de susținut cîteva grele examene, unul din acestea fiind cel de la Moscova. „Avem de onorat prestigiul de cîștigători ai primei ediții a Jocurilor la rugbi, ne-a declarat DUMITRU IONESCU, căpitanul reprezentativei țării. Dacă vă amintiți, la București, în 1953, primul loc în turneul de rugbi i-a revenit formației Locomotiva. La Moscova, participarea la rugbi va fi, cantitativ și calitativ, mult superioară. Fînă acum, și-au anunțat participarea cîteva echipe redutabile, printre care o selecționată franceză.

Pentru a avea o comportare cit mai bună ne pregătăm de zor, îmbunătățindu-ne pregătirea sub toate aspectele. Pînă atunci, toate eforturile noastre se îndreaptă spre o cit mai bună comportare în difiicile întâlniri cu echipele Franței și Londrei.



D. IONESCU  
(văzut de NEAGU)



F. CUCOS  
(văzut de NEAGU)

Pe tînărul luptător internațional GHEORGHE DUMITRU l-am întîlnit tot în sala de antrenament. „M-a bucurat foarte mult faptul că în recentul turneu întreprins în R.F. Germană și R. Cehoslovacă, am fost socotit cel mai bun om al echipei romine, ne-a declarat el. Totuși, aceasta nu este pentru mine un motiv de îngimfare. Conștient de faptul că la Olimpiadă nu am ocupat un loc care să mă satisfacă, îmi înzelesc acum eforturile pentru a mă afirma la viitoarele întreceri internaționale și, în special, la Jocurile de la Moscova. Este o mare dorință a mea”.

Am stat de vorbă și cu doi sportivi, foarte cunoscuți, dar care n-au participat pînă acum la nici o ediție a Jocurilor Sportive Internaționale Prietenești. Unul este voleibalistul GH. CORBEANU, celălalt, baschetbalistul FLORIN CUÇOȘ. Cum cele două sporturi sînt considerate de mulți ca înrudite, răspunsul lor a fost și el... asemănător: „Cu toate că am participat la multe întreceri internaționale, așteptăm cu mare emoție Jocurile de la Moscova, pentru că, întotdeauna, la edițiile precedente, la disciplinele noastre sportive s-au disputat întreceri la cel mai înalt nivel. Anul acesta, la volei va fi un adevărat campionat mondial. În consecință ne pregătăm cu ardoare și însem să reprezentăm culorile țării cu toată cinstea.”

Marți la amiază — așa cum se anunțase — a sosit în Capitală echipa iugoslavă de fotbal BEOGRADSKI S. K. pe care vom avea prilejul să o urmărim astăzi în compania C.C.A.-ului. Oaspeții s-au grăbit să ia dejunul și — după o scurtă odihnă — au fost prezenți pe stadionul „23 August” pentru un ușor antrenament.

„ȚINEM CU TOT DINADINSUL SĂ MULȚUMIM PE SPECTATORII BUCUREȘTENI”

Dacă pentru ceilalți jucători antrenamentul a fost într-adevăr ușor, nu același lucru îl poate spune portarul oaspeților, speran-

ța fotbalului iugoslav — RADENKOVIĆI — pe care antrenorul lui B. S. K. — BOZOVIĆI — l-a supus unui examen de sute de plonjoane, Elasticitatea, rapiditatea și promptitudinea în intervenția a tînărului fotbalist iugoslav au stîrnit murmure de admirație printre nelipsiții spectatori ai antrenamentelor de pe marele stadion și... au pus pe gînduri pe fotbalistii de la C.C.A. care-și urmăreau viitorii adversari.

În acest timp ne-am întîlnit cu GEORGE DODICI — conducătorul delegației sportivilor iugo-

(continuare în pag. a 3-a)

## Studentii Institutului Politehnic se pregătesc pentru faza de zonă a campionatului universitar de atletism

Aniversînd apariția numărului 3.000 ziarul „SPORTUL POPULAR” organizează în colaborare cu consiliul orașenesc al asociației Știința, faza de zonă a campionatului universitar de atletism. Întrecerile sînt așteptate cu viu interes de viitorii protagoniști, dar și de numeroșii susținători din „galerie”.

Zilele acestea am făcut o vizită pe stadionul Tineretului, acolo unde se pregătesc pentru campionate studenții și studentele Institutului Politehnic. Cu acest prilej prof. Aurel Lupan, conducătorul lotului atleților de la Politehnică, ne-a declarat următoarele:

„Faza de zonă a campionatelor universitare de atletism, organizată de ziarul „SPORTUL POPULAR”, a produs, firește, foarte multă bucurie în rîndul studenților noștri. Ei așteaptă cu încredere acest concurs în care vor participa cei mai buni studenți ai facultăților și institutelor din Capitală. Va fi desigur o luptă foarte interesantă, care se va încheia cu rezultate bune, și va constitui o frumoasă propagandă pentru atletism în rîndurile celor din tribune”

În discuție a intervenit și prof. I. Opreșescu, coordonator al muncii sportive în cadrul asociației studențești.

„Vom face tot posibilul pentru a ne clasa cit mai bine în cadrul fazei pe zonă a campionatelor universitare de atletism. Avem și cîteva elemente talentate ca M. Tudoroiu (anul 3 mecanică) care sare 1,78 m. la înălțime și aruncă greutatea la 12,20 m., M. Privodnic (anul 3 mecanică) care aleargă 800 m. și 1.500 m., Elena Roșca (anul 2 mecanică) care este o bună săritoare în lungime, etc. Cu siguranță însă că întrecerile vor releva noi talente pentru atletism și din institutul nostru, dar și din alte institute. În teul acesta atletismul din țara noastră nu va avea decît de cîștigat...”



## Dinamo București a cucerit pentru a 4-a oară titlul de campioană la baschet

Nu este pentru prima dată când o astfel de prezentare a baschetbaliștilor de la Dinamo București, prezentare care se cuvine unor campioni ai țării, vede lumina tiparului. Prima a apărut în 1953, a doua în 1954, iar a treia în urmă cu doi ani, în 1955. Și acum, pentru a patra oară...

Amatorii de baschet din București și împreună cu ei și specialiștii acestui joc, afirmă la începutul competiției care a luat sfârșit duminică seara în sala Floreasca din Capitală, că Dinamo București nu se va mai prezenta de astă dată la înălțimea prestigiului ce și-l cucerise. Afirmarea se baza atât pe faptul că din echipă lipseau doi jucători (Kari și M. Răducanu) care în 1956 s-au găsit întotdeauna în forma de bază, cât și pe pregătirea insuficientă de care dăduse dovadă Dinamo în „Cupa 16 Februarie”, organizată la începutul acestui an.

Și totuși, pentru a patra oară Dinamo București a câștigat titlul de campioană a țării la baschet masculin. Cum a reușit? Printr-o comportare constantă bună în turneul final, printr-o disciplină de echipă deosebit de riguroasă care a dus la realizarea unor acțiuni bine coordonate, așit în atac cât și în apărare.

Tricourile de campioni au fost îmbrăcate pentru a patra oară de Em. Răducanu, Liviu Nagy, Dan Niculescu, Gh. Constantinide. De data asta ei au fost secundajți cu succes de Spiridon Marian, Marius Bărbulescu, Radu Popovici, Carol

Cojocar, care împreună cu N. Karaghiorghie au completat anul acesta formația campioană. În afară de ei N. Crișan și tinerii D. Poper și T. Popa, proveniți de la „Tinărul dinamovist”, au adus un aport prețios la cucerirea titlului. Nu putem încheia fără a aminti de meritele antrenorului Grigore Avachian, care a reintrodus disciplina în echipă (absență la începutul anului) și a redat jucătorilor încrederea în propriile lor forțe.



Echipa campioană: în picioare, de la stînga la dreapta: D. Niculescu, R. Popovici, S. Marian, D. Poper, antrenorul Grigore Avachian, C. Cojocar, L. Nagy, T. Popa, jos: Em. Răducanu, N. Crișan, M. Bărbulescu, N. Karaghiorghie, Gh. Constantinide.

(Foto I. Mihăică)

## INOTĂTOR SAU JUCĂTOR DE POLO? (II)

Procedind la o analiză din punct de vedere al reprezentării numerice a inotătorilor care fac parte din echipele de polo de diferite calificări, aflăm că printre sportivii care figurează în primele zece locuri în tabela performențelor la probele olimpice, specialiștii probelor de liber practică jocul de polo în proporție de 80 la sută, cei ai probelor de bras, spate și flutură numai în proporție de 47 la sută.

Din datele statistice care ne stau la dispoziție rezultă că ino-

tul liber este la noi procedeu cel mai răspândit, cel mai popular și că probele de liber adună la start un număr aproape la fel de mare de concurenți ca toate celelalte trei procedee laolaltă. Teoretic

### Discuție

deci, baza de masă pentru obținerea de performanțe de valoare internațională ar fi trebuit să fie asigurată la acest procedeu în măsură mult mai mare decât la celelalte. Realitatea este cu totul alta, pentru că sportivii noștri au reușit performanțele lor cele mai valoroase la bras și flutură, înregistrând un mic progres și la spate, adică tocmai la procedeele care numărul de „inotători-jucători de polo” este mult mai redus și unde există din cauza aceasta o specializare mult mai accentuată. La liber în schimb, se constată o stagnare și chiar un regres, nu numai la probele la care acest fenomen ar putea fi atribuit parțial faptului că în anul 1956 s-a ținut cont numai de performanțele realizate în bazine de 50 m., ci și la probele care s-au desfășurat todeauna numai în bazine mari, ca de pildă cea de 1.500 m.

Cauza primordială a acestui fenomen o constituie fără îndoială semispecializarea sportivilor frunțași, adică axarea temporară a pregătirii de inot și temporar pe polo sau — în anumite cazuri și împrejurări — specializarea dublă, simultană pentru ambele ramuri. În aceste condiții nu este de loc de mirare că unii sportivi, concomitent frunțași la inot și la

polo, au participat în concursuri pe bazine de 50 m. în proba lor specifică numai odată sau de două ori pe an și atunci cu performanțe sub posibilitățile lor.

Creșterea normală a nivelului performanțelor va permite de acum încolo din ce în ce mai puțini sportivilor cumulari să-și mențină lucrurile frunțașe fie la inot fie la polo, și recunoașterea acestor realități va determina foarte curind chiar și pe acei care nu au urmat pînă în prezent această linie, să aplice principiile specializării cât mai timpurii la toți sportivii pe care li au în pregătire.

Aceasta ar însemna în primul rînd o creștere apreciabilă a numărului jucătorilor de polo, din cauză că ar condiționa îndrumarea spre polo a acelor sportivi care nu au perspective de a deveni inotători de valoare și implicit ar asigura pregătirea adecvată și în condiții mult mai bune a cadrelor tinere de inotători cu perspectivă, specializarea lor pentru procedeele și distanțele specifice.

Însuși faptul că inotul este un sport individual, în timp ce jocul de polo intră în categoria jocurilor sportive, trebuie să determine o separare a indivizilor care practică aceste două ramuri. Noțiunea de „inotător și jucător de polo” reprezintă deci, astăzi, numai un vestigiu al trecutului și viața ei în vocabularul nației nu mai depinde decât de distanța la care vor ști să se situeze de ea inotătorii specializați. Noțiunea prezentului este aceea de „inotător” sau „jucător de polo”, pentru toți acei care vor să atingă performanțe mari la inot sau la polo.

IOSIF ENĂCEANU  
antrenor

## Din toate sporturile

### REPREZENTATIVA DE RUGBI A R.P.R. ÎNTĂLNESTE AZI SELECȚIONATA SINDICALĂ

În continuarea pregătirii în vederea apropiatelor Întîlniri Internaționale, astăzi pe stadionul Republicii (în caz că timpul va fi favorabil pe Stad. Tineretului) la ora 17, lotul nostru reprezentativ de rugbi va întîlni, într-un meci amical, selecționata sindicală.

### CLASAMENTUL CATEGORIEI B LA RUGBI

| Seria I              | Puncte     |
|----------------------|------------|
| 1. Știința Galați    | 220032:00  |
| 2. Energia Birlad    | 220017:06  |
| 3. Știința Iași      | 21103:05   |
| 4. Fl. r. Or. St.    | 210117:04  |
| 5. Energia Ploiești  | 210112:014 |
| 6. Locom. Buzău      | 20113:03   |
| 7. Progresul Tecuci  | 20020:202  |
| 8. En. T.U.G. Brăila | 20020:332  |

### Seria a II-a

|                               |           |
|-------------------------------|-----------|
| 1. Știința Cluj               | 220033:16 |
| 2. Energia Tîrnăveni          | 220022:06 |
| 3. Știința Timișoara          | 211043:15 |
| 4. Loc. Timișoara             | 110012:33 |
| 5. Știința Arad               | 20113:123 |
| 6. Energia D.G.S.M. Hunedoara | 20029:282 |
| 7. Voința Cluj                | 20023:492 |
| 8. Locomotiva Cluj            | 10010:211 |

### Seria a III-a

|                        |           |
|------------------------|-----------|
| 1. Dinamo 2 Buc.       | 220020:06 |
| 2. Energia Mine        | 211041:05 |
| 3. Știința I.M.F.      | 21109:35  |
| 4. Energia M.T.D.      | 21010:04  |
| 5. Progr. I.A.S. Buc.  | 21019:114 |
| 6. Progr. I.A.S. Sibiu | 20026:472 |
| 7. Energia C-ța        | 10013:01  |
| 8. Energia Lupeni      | 10010:121 |

### „CUPA 1 MAI”: PRIMUL CONCURS DE EMPLOARE AL ANULUI, LA NATĂTIE

Sîmbătă (ora 19,30) și duminică (ora 10) bazinele acoperite din Capitală va găzdui primul concurs de angajare al anului. „Cupa 1 Mai” oferită de organizatori (Comisia centrală de Natație) va reuni la startul probelor pe inotătorii și săritorii frunțași din București, Cluj, Tg. Mureș, Sibiu, Lugoj și Turda.

### PROGRESUL ALBA IULIA INVINGĂTOARE ÎN CAMPIONATUL DE VOLI

ALBA IULIA. 24 (prin telefon) — Miercuri s-a desfășurat în localitate partida de volei de categoria A dintre formațiile feminine Progresul

Alba Iulia și Progresul Cluj. Mecul a fost de slabă factură și victoria localnicilor cu scorul de 3-1 (18-16, 16-4, 6-15, 16-12) a fost hotărâtă de combativitatea lor. S-au remarcat Ecaterina Ciolan, Ghizela Nyaradi (Alba Iulia) și Maria Crișan (Cluj).

Daniel Chirliă-corespondent

### A PATRA ETAPĂ A CAMPIONATULUI DE TENIS DE MASĂ

Campionatul de tenis de masă al categoriei A (masculin și feminin) programează la sfîrșitul acestei săptămîni o nouă etapă. În întrecerea echipelor masculine se vor juca următoarele meciuri: București: Voin-

ța L. M. — Progresul Buc., Știința-Flamura roșie, Tg. Mureș; Dinamo-Energia Buc., Armad. Voința-Progresul Satu Mare. Bocița: Energia-Progresul Cluj.

La fete se vor desfășura trei partide: București: Voința P. S. — Progresul Buc., Știința-Flamura roșie Buc., Oradea: Flamura roșie-Voința Carei. Echipele Energia Buc. și Progresul Cluj au jucat în această etapă.

### ASTĂZI ÎNCEPE PRIMUL CONCURS DE VERIFICARE LA PENTATLON MODERN

Activitatea oficială de pentatlon modern va fi inaugurată în acest an prin concursul de verificare al pentatoniștilor bucureșteni. După pregătirea manifestată de majoritatea pentatoniștilor în concursurile de triathlon și cvadriathlon desfășurate pînă acum, este de așteptat o întrecere echilibrată. Concursul are loc după următorul program: Joi — ora 8. În comuna Rogu — cîmpie; vineri — ora 8, sala Floreasca — scrimă; sîmbătă — ora 10, palinonul Tunari — tir și ora 18, bazinele Floreasca — natație; duminică — ora 11, Băneasa — cros.

### Pentru sportivii noștri:

## O NOUĂ DISCIPLINĂ, TIRUL CU ARCUL

În ultima ședință a biroului comisiei centrale de tir a fost luată în discuție propunerea unui grup de tehnicieni de a se introduce printre disciplinele tirului din țara noastră și TIRUL CU ARCUL. Propunerea a fost acceptată, urmînd ca organela tehnică din C.C.F.S./C.M. să studieze regulamentul și condițiile de practicare ale acestei discipline și să hotărască introducerea ei în activitatea colectivelor noastre sportive.

De asemenea a fost luată în discuție și acceptată hotărîrea U.I.T. cu privire la modificările aduse pistoalelor din proba de viteză. Asupra acestei probleme vom reveni cu amănunte în numerele viitoare.

## O problemă acută a sportului luptelor Lipsa oamenilor în categoriile mari de greutate

Ca și în celelalte sporturi, calendarul internațional al luptătorilor noștri este axat în acest an pe Jocurile de la Moscova. În această privință turneul întreprins de reprezentativa de lupte clasice în R.F. Germană și R. Cehoslovacă — în afara caracterului său de revanșă — a constituit o primă etapă de verificare a formei sportivilor și în general a posibilităților lor.

Să ne ocupăm de comportarea luptătorilor noștri în întîlnirile

cu sportivii germani și cehoslovaci. Turneul a accentuat cu și mai multă tărie lipsa de oameni în categoriile mari de greutate. Din această cauză formația noastră a pornit cu un serios handicap. În prezent putem conta pe luptătorii din primele cinci categorii de greutate care într-adevăr în marea majoritate a cazurilor au dovedit că merită încrederea. Dar ce ne facem într-o întrecere în care — așa cum s-a întîmplat în meciul cu R.F. Germană — se întîmplă „accidente” neprevăzute cu luptătorii din aceste categorii „mici” de greutate? Răspunsul nu este greu de dat. Este suficient să răsfoim colecția pe luna aprilie a ziarului nostru pentru a vedea că pierzînd și primele două categorii am pierdut și meciul cu R.F. Germană. Și acum pe scurt despre cei care au concurat în cele trei categorii de greutate (79, 87 și cat. grea). În cat. 79 kgr. au concurat V. Onoiu și M. Belusica. În ce privește Onoiu, s-a scris la timpul său: comportarea sa a fost sub orice critică. În general el s-a comportat slab în întrecerile internaționale. M. Belusica a pierdut două meciuri în ultimele secunde. În afara faptului că el a greșit tactic, se pare că nu reușește să facă față categoriei. La cat. semigrea, Gh. Popovici nu poate fi socotit drept un om sigur. Speranțele puse în el nu au fost pînă acum confirmate. Este tinăr, are un corp atletic, posedă forță, dar din păcate este fricos. În situații nefavorabile pentru el, a întrerupt acțiunea la jumătate de teamă de a nu cădea în

tuș. A. Șuli a rămas să ne prezinte deoarece din păcate toți cei încercați la cat. grea nu au dat satisfacție. Față de comportarea contradictorie din turneul de care am amintit (bună în R.F.G. și slabă în R. Cehoslovacă) se impun desigur măsuri. Șuli este un luptător cu serioasă rutină de concurs, dar, așa cum afirma medicul lotului, se pare că el nu mai rezistă la eforturi prea mari și prelungite.

Un început de rezolvare a acestei acute probleme va fi concursul dotat cu „Cupa 1 Mai” rezervat luptătorilor din ultimele categorii de greutate, concurs care se desfășoară la sfîrșitul săptămîinii în curs la Craiova.

Cît privește luptătorii din primele cinci categorii de greutate, revenim asupra lui Gh. Dumitru, unul dintre puținii luptători din tînăra generație care a dat pînă acum deplină satisfacție. Dar așa cum am mai arătat trebuie eliminate unele lipsuri foarte serioase ca: tendința generală de a aștepta lupta de jos și a neglija acțiunile din picioare, o apărare defectuoasă, mai mult statică, la parter, lipsa de orientare în fața unor adversari cu garda schimbată, gîndire tehnico-tactică slabă, menținerea rezultatului în ultimele minute prin luptă pasivă, slabe calități de voință (lipsă de rezistență în momente hotărîtoare) ș. a.

Pînă la Jocurile de la Moscova mai sînt trei luni. Mare parte din lipsurile semnalate mai sus pot fi înlăturate prin efortul comun al sportivilor și al antrenorilor.

I. ȘEINESCU

## CAMPIONATUL REPUBLICAN DE REGULARITATE ȘI REZISTENȚĂ

### Etape grele pentru motocicliști

SIBIU 24 (prin telefon de la subredacția noastră). — Marți dimineața s-a dat startul în prima etapă a celei de a VI-a ediții a campionatului republican motociclist de regularitate și rezistență. Cu toate că în ajun soarele dădea speranțe pentru o bună desfășurare a competiției, în dimineața primului start inorii grei acopereau cerul vestind o ploaie rece ca de toamnă. Așa a și fost. Odată cu startul a început să se cearnă o ploaie deasă. Profilul traseului cu urcușuri grele și coborîșuri repezi a supus pe concurenți la un sever examen în care li s-a cerut foarte mult îndemnare și eforturi greu de descris în cuvinte. Ploaia care și-a schimbat permanent intensitatea (cînd mărunță, cînd torențială) i-a obligat pe concurenți să schimbe mereu procedeele de alergare. În întrecerea s-a transformat pe unele

porțiuni într-un adevărat concurs de moto-cros (noroaiile care pe unele porțiuni treceau pînă dincolo de jumătatea roții au obligat pe motocicliști să descalece). Cea mai dificilă porțiune a fost aceea dintre Prislop și Cîsnădoara care de altfel a fost scoasă din itinerariul etapei a doua. Din 62 concurenți au abandonat 20.

La fete, au mai rămas în concurs doar două motocicliste. După prima etapă în clasamentul pe echipe conduc: Dinamo I și C.C.A. I cu zero puncte penalizare; în clasamentul individual masculin pe primul loc sînt 20 alergători cu zero p., iar la fete conduce Venera Vasilescu (Energia) cu 1 p. penalizare.

În etapa a doua, desfășurată ieri, concurenții au avut o misiune mai ușoară, deoarece ploaia încetase.

Clasamentul general individual după două etape are pe primul loc 16 concurenți cu 0 puncte penalizare: Mihaj Pop (Dinamo), Tudor Popa (Dinamo), Iosif Popa (Dinamo), P. Gheorghiu (Energia), T. Balamat (Dinamo), C. Radovici (Energia), St. Iancovici (Energia), Gr. Benery (Energia), L. Szabo (Dinamo), M. Cernescu (Dinamo), Gh. Ion (CCA), Al. Lăzărescu (CCA), N. Sădeanu (CCA), Gh. Ioniță (CCA), M. Dănescu + Al. Huhn (CCA). La fete nu s-a mai putut face clasament deoarece toate cele 4 concurențe au abandonat. În clasamentul general pe echipe ordinea este următoarea: 1. Dinamo I 0 puncte; 2. CCA I 34 puncte; 3. Energia I 54 puncte.

M. Vlădoianu și C. Pitaru — corespondenți



**Organizarea meciurilor de fotbal „la concurență”**

Toți spectatorii pasionați de întrecerile dintre echipele de fotbal au fost neplăcut surprinși aflând că duminică cele două meciuri care se dispută în Capitală vor avea loc la aceeași oră pe terenuri diferite. Foarte mulți au fost puși din nou în fața dilemei: la care din meciuri să asiste?

Nu ne îndoiim că situația din trecut se va repeta și acum: în tribunele ambelor stadioane se vor găsi numeroase locuri libere deoarece mulți iubitori de fotbal neștiind pe care din cele două meciuri să-l preferă... vor prefera să rămână acasă.

Se naște întrebarea: cui folosește această măsură? Unii susțin că ea ar folosi colectivelor proprietare de stadioane, care în felul acesta nu numai că nu ar trebui să plătească cofa de teren, ci ar fi ele în situația de a încasa această cofa. Este posibil ca acest argument să fie just. Dar asta numai în situația că publicul ar fi atât de atras de meciul respectiv încât să umple toate locurile stadionului. În urmă cu câteva săptămîni, cînd s-au disputat la concurență meciul între Locomotiva-Flamura roșie UTA (pe stadionul Republicii) și cel între Dinamo-Energia Steagul roșu Orașul Stalin (pe stadionul Dinamo) situația nu a fost deloc îmbucurătoare. În timp ce pe stadionul Republicii erau prezenți aproape 20.000 de

spectatori, pe stadionul Dinamo numărul spectatorilor nu se ridica nici la 10.000. Nu se poate îndoi nimeni de faptul că dacă meciurile s-ar fi jucat în cuplaj pe stadionul „23 August”, numărul spectatorilor ar fi depășit cu mult 40.000. O simplă socoteală ar putea avea darul de a convinge pe cei care mai șovăie și se opun organizării meciurilor în cuplaj, cu atât mai mult cu cît în cazul cuplării prețului biletului de intrare crește.

Să presupunem însă că argumentele colectivelor proprietare de stadioane sînt puternice și convingătoare. Chiar în acest caz ne întrebăm de ce este nevoie ca meciurile să se joace la concurență? Nu este mai practic ca ele să fie organizate unul simbată după amiază, iar celălalt duminică?

Socotim că astfel interesul spectatorilor se împletește armonios cu cel al colectivelor organizatoare și de aceea insistăm pentru adoptarea propunerii noastre și anume: dacă nu se pot cupla meciurile atunci ele să fie organizate, nu la concurență ci unul simbată și altul duminică. În situația că ar fi greu de convins unul dintre colective să accepte să organizeze meciul simbată, s-ar putea găsi ușor soluția tragerii în sorți care, după cum se știe, este des utilizată în sport.

ȚICU SIMION

Meciurile de duminică din Capitală din cadrul „Cupei Primăverii” se dispută la concurență.



— Nu era altă soluție! N-am vrut să scap nici meciul celălalt!...  
Desen de MATTY

**Azi, o nouă etapă în campionatele de handbal**

Astăzi se dispută o nouă etapă în cele două campionate republicane de handbal de categoria A (masculin și feminin). Mai precis, este programată ultima etapă a turului acestor întreceri, în care — firește — se anunță câteva meciuri „tari”. Din păcate desfășurarea de pînă acum a campionatelor a înfrînat în parte grija celor care au alcătuit programul și care au rezervat ultimei etape jocurile decisive.

Astfel, meciul Dinamo Orașul Stalin — Știința Timișoara (seria I masculin) nu mai prezintă — pentru moment — o importanță atât de mare pentru clasamentul seriei respective. În schimb însă, partidele: C.C.A. — Energia Timișoara (seria a II-a masculin), Progresul Tg. Mureș — Fl. roșie Alimantar București (feminin seria I) și Fl. roșie Sibiu — Progresul M.I.C. feminin, (seria a II-a) pot produce prin rezultatele cu care se vor încheia, oarecari modificări în fruntea clasamentelor respective.

Programul jocurilor de astăzi este următorul: MASCULIN, SERIA I: ORAȘUL STALIN: Dinamo-Știința Timișoara; BEȘITA: Energia-Voința Sibiu; PLOEȘTI: Energia — Știința I.C.F.; SERIA a II-a BUCUREȘTI C.C.A. — Energia Timișoara; FAGĂRAS: Energia — Știința Iași; CIBNĂDIE: Fl. roșie: Recolta Jimbolia; FEMININ, seria I T.G. MUREȘ: Progresul Fl. roșie Alimantar București; REȘITA: Energia — Știința I.C.F.; MEDIAȘ: Fl. roșie — Recolta Codlea; SERIA a II-a: ORAȘUL STALIN: Progresul — Fl. roșie Sighișoara; SIBIU: Fl. roșie — Progresul M.I.C. TIMIȘOARA: Știința-Energia Mija.

Înainte de acestor jocuri clasamentele sînt următoarele:

|                        |                 |
|------------------------|-----------------|
| Masculin, seria I:     |                 |
| 1. Dinamo Or. Stalin   | 4 4 0 0 32:42 8 |
| 2. Știința Timișoara   | 4 2 1 1 42:41 5 |
| 3. Voința Sibiu        | 4 2 0 2 37:42 4 |
| 4. Energia Reșița      | 4 1 1 2 35:37 3 |
| 5. Știința I.C.F.      | 4 1 0 3 42:46 2 |
| 6. Energia Ploiești    | 4 1 0 3 42:52 2 |
| Feminin, seria a II-a: |                 |
| 1. C.C.A.              | 4 4 0 0 56:34 8 |

|                       |                 |
|-----------------------|-----------------|
| 2. Energia Timișoara  | 4 3 0 1 36:32 6 |
| 3. Recolta Jimbolia   | 4 3 0 1 36:36 6 |
| 4. Știința Iași       | 4 1 0 3 27:31 2 |
| 5. Energia Făgăraș    | 4 0 1 3 30:40 1 |
| 6. Fl. roșie Cisnădie | 4 0 1 3 31:43 1 |

|                         |                 |
|-------------------------|-----------------|
| Feminin, seria I:       |                 |
| 1. Fl. roșie Alim. Buc. | 4 4 0 0 25:11 8 |
| 2. Progresul Tg. Mureș  | 4 3 0 1 12:10 6 |
| 3. Recolta Codlea       | 4 1 2 1 15:13 4 |
| 4. Energia Reșița       | 4 0 2 2 10:13 2 |
| 5. Fl. roșie Mediaș     | 4 0 2 2 17:24 2 |
| 6. Știința I.C.F.       | 4 0 2 2 15:23 2 |

|                         |                 |
|-------------------------|-----------------|
| Feminin, seria a II-a:  |                 |
| 1. Progr. Or. Stalin    | 4 4 0 0 26: 9 8 |
| 2. Fl. roșie Sibiu      | 4 3 0 1 27:15 6 |
| 3. Pr. M.I.C. București | 4 2 1 1 12: 7 5 |
| 4. Știința Timișoara    | 4 1 0 3 8:13 2  |
| 5. Fl. roșie Sighișoara | 4 1 0 3 10:18 2 |
| 6. Energia Mija         | 4 0 1 3 4:19 1  |

★ Astăzi după amiază, începînd de la ora 17, pe stadionul C.C.A. din șos. Stefan cel Mare se va disputa meciul de handbal dintre echipele masculine de categoria A C.C.A. și Energia Timișoara.

La ora actuală, credem că nu există colț al țării unde să nu se fi aflat că la concursul de duminică premiul I a fost obținut de un singur buietîn — căruia i-a revenit frumoasa sumă de 245.454 lei.

Bineînțeles, toată atenția este îndreptată înspre marelui premiu. Nu trebuie însă trecute cu vederea nici premiile II și III care sînt, de asemenea, destul de consistente (premiul II 10.444 lei și premiul III 1.054 lei).

Toate acestea s-au petrecut după ce, două concursuri la rînd, premiul I s-a obținut de-abia cu 11 rezultate.

Fără îndoială că la aceasta contribuie în primul rînd conținutul programelor concursurilor, care oferă participanților cele mai disputate meciuri.

Aceleași aprecieri le putem face și în privința concursului de duminică viitoare unde găsim cele mai interesante meciuri din Cupa Primăverii, din campionatul italian și din campionatul francez.

**Primul lot de juniori a revenit în țară**

Ieri spre seară, cu avionul-cursă Bruxelles-București, a revenit în Capitală primul grup de juniori din lotul reprezentativ care a participat la Turneul Internațional din Spania. Odată cu juniorii Mateianu, Raab, Renye, Popovici, Ivansuc, Lupu, Mureșan, Petru Emil și Ghiță, au sosit și antrenorii Petre Steinhach și Const. Teacă. Restul juniorilor pleacă în cursul dimineții de astăzi din Bruxelles cu destinația Praga, de unde își vor continua drumul cu trenul.

Sosirea la București: sîmbătă dimineață. Cu câteva minute înainte de sosirea juniorilor, din cursa Berlin-București au coborît trei dinamoviști: antrenorul Colea Vilcov și internaționalii Szökö și Suru, care nu pot juca azi la Oradea, fiind accidentați. Ceilalți jucători dinamoviști, plecați din Berlin cu un avion special, s-au oprit la Arad. De aici au plecat cu trenul la Oradea, unde joacă astăzi.

**PROGRESUL BUCUREȘTI A PIERDUT LA LIMITĂ LA PIREU**

PIREU (prin telefon de la trimisul special Agerpres). — În continuarea turneului pe care-l întreprinde în Grecia, echipa de fotbal Progresul București a înțîlnit marți la Pireu formația Olimpiakos în rîndurile căreia au evoluat șase membri ai reprezentativei naționale a Greciei. Meciul s-a desfășurat în prezența a 25.000 de spectatori și a prilejuit o dispută pasionantă la capătul căreia gaz-

dele au obținut victoria la limită cu 1—0 prin punctul însris de Ilandis în minutul 4.

Progresul va juca vineri la Atena cu A.E.K. Fotbaliștilor romîni li s-au propus alte două jocuri: marți 30 aprilie la Volos cu selecționata orașului și vineri 3 mai la Salonice cu Makedonikos.

★ ATENA (prin telefon de la trimisul special Agerpres)

În legătură cu turneul echipei de fotbal Progresul București, presa atenană publică ample rapoarte și comentarii. După înțîlnirea de la Pireu, ziarele „Athetich Iho” și „Tofos Ton Sport” au remarcat jocul tehnic și plin de subtilități prestat de echipa Progresul. Ziarul „Athetich Iho” subliniază că echipa Progresul este una din cele mai bune formații care au evoluat în ultima vreme în Grecia. Deși au pierdut cu 1—0 în fața echipei Olimpiakos, romîni au fost superiori pe plan tehnic, remarcă ziarul. În continuare ziarul scrie că „interesul sîrînit de prezența fotbalistilor romîni la Pireu a făcut ca stadionul să fie arhiplin, lucru care se întîmplă rar”. Cronicorul ziarului „Tofos Ton Sport” subliniază că Ozon este un jucător de talie internațională și că împreună cu Știrbei și Ioniță au fost cei mai buni oameni ai echipei. În încheiere cronicarul este de părere că un rezultat de egalitate reflecta mai just desfășurarea înțîlnirii.

**Știri... Știri...**

Astăzi la Oradea: Progresul — Dinamo București

Înțîlnirea restanță din etapa de duminică trecută a „Cupei Primăverii”, Progresul Oradea — Dinamo București, este programată astăzi la Oradea.

Echipe românești peste hotare

Vineri urmează să plece în Bulgaria echipa de categoria B Locomotiva Gara de Nord. Bucureștenii vor susține, în țara vecină și prietenă, trei înțîlniri și anume la: Oreahovița, Tîrnovo și Pavilkeni. Primul meci va avea loc duminică.

În iunie și iulie, două formații vor evolua în U.R.S.S. Este vorba de Dinamo Orașul Stalin și Progresul Sibiu. Prima va susține jocuri la Chișinău (2 iunie), Kiev (6 iunie) și Tbilisi (11 iunie), iar a doua la Odessa (18 iulie), Dniepropetrovsk (22 iulie), Zaporoje (25 iulie) și Harkov (29 iulie)

...și arbitri romîni

La cererea forurilor de specialitate din Iugoslavia și Bulgaria, arbitrii romîni vor conduce jocuri în aceste țări: D. Schulder la 5 mai partida Iugoslavia B — Bulgaria B, iar D. Schulder la centru și S. Segal și Ad. Varga la tușe meciul Bulgaria — U.R.S.S. de la 21 iunie.

● Duminică se vor disputa în București, în cadrul „Cupei Primăverii”, în categoria B și C următoarele jocuri: Dinamo 6 — Știința București, teren Dinamo-Obor, ora 10,30 și Fl. roșie F.C. — Energia „23 August”, teren CAM, ora 10,30.

● Toate jocurile din țară din Cupa Primăverii, programate după amiază, vor începe la ora 16,45.

● Biletele pentru jocul Locomotiva București — Energia Steagul roșu Orașul Stalin (stadion Giulești, ora 16,45) se vor pune în vânzare de vineri la: Pronosport Cal. Victoriei 9 și Bd. Dinu G. Goleșcu, stadionul Dinamo și Giulești, Stadionul Republicii (str. Hașdeu) și chioșcul special din str. I. Vidu.

**Pronosport**

Pentru a veni în ajutorul participanților, vom da formațiile celor 4 echipe din categoria B cuprinse în acest program:

Știința Cluj: Nicoară—Costin, Cojocaru, Isac — Georgescu, Crișan—Suciu, Lutz, Nedelcu, Roșu, Moldovan Horățiu.

Energia C. Turzii: Carapeț — Sațar, Măari, Mureșan — Apostolache, Ruzici — Niculescu, Ban, Moldovan, Mureșan P., Burlan

Știința Iași: Ghilbănescu — Udor, Duțescu, Cernea — Don Liviu, Dascălu — Roelcu, Hess, Bărbosu, Ciurugă, Lucacl.

Energia I. Mal Ploiești: Marcu Ștefan — Teiss Ion, Toniță Oprea, Toniță Ștefan — Teodor Valentin, Rînceanu Ion — Dima Tudor, Dră-

**NOTE**

**PREOCUPARI ÎMBUCURĂTOARE**

Ca orice competiție, „Cupa Primăverii” prilejuește constatări și bune și rele. Nu e mult de cînd semnalăm un fapt pozitiv în legătură cu preocupările echipelor față de îmbunătățirea jocului lor. Este vorba de Știința Timișoara al cărei joc sub aspect tactic (general, nu special) lasă să se întrevadă mișcări gândite, aplicate după o prealabilă pregătire. În orice caz o preocupare în această direcție a antrenorului și jucătorilor (atac în 4, cu deplasări permanente ale lui Cloșescu și participarea mijlocasului Cojereanu în acțiunile ofensive).

Adăugăm la acest fapt o altă constatare, la fel de îmbucurătoare și tot de natură tactică: modul cum își organizează jocul echipa Dinamo Orașul Stalin pentru a-și asigura față de adversar, în acțiunile de atac, avantajul unui „om liber”. Acesta este... mijlocasul Hidîșan, care acționează — așa cum a arătat în partida cu Progresul București — ca vechiul half centru ofensiv. Mișcările înaintașilor dinamoviști (motorul este tot un centru înaintaș: Szakacs I.) felul cum înaintașii ajută pe mijlocasul (Eftimie și, mai rar, Csegezi) și plasamentul excelent al lui Hidîșan îl pun pe acesta din urmă în situația de a fi liber, și deci de a coordona acțiunile atacului, de a distribui acestuia mingi utilizabile și chiar de a lua parte efectivă la terminarea atacurilor. Desigur, activitatea „halfului centru” Hidîșan are și deficiențe, dar faptul că jucătorii au ajuns să gîndească în acest fel constituie o realizare care va ușura străduințele viitoare ale antrenorului.

Subliniind aceste fapte, mărunte poate pentru unii, nu facem decât să arătăm, pe de o parte că atunci cînd există preocupate se pot realiza lucruri bune, iar pe de altă parte că îmbunătățirea jocului echipelor depinde în primul rînd de munca creatoare a antrenorilor și participarea conștientă a jucătorilor.

P. G.

**C. C. A. — BEOGRADSKI**

(Urmare din pag. 1-a)

slavi — care ne-a spus printre altele:

„Vin pentru prima oară la București. Impresia pe care mi-a produs-o capitala Dvs. este excelentă. Ca să nu mai vorbesc de amabilitatea gazdelor noastre care ne-au copleșit pur și simplu prin atenția și grija ce ni le-au arătat. Aș dori să spun câteva cuvinte și despre joc: echipa noastră este într-o formă bună. Așa a arătat cel puțin în ultimele partide. Toți jucătorii sînt foarte amfioșii în a menține... nepătat palmaresul internațional din ultimul an, care nu conține nici o înfrîngere. Ei doresc, în același timp să demonstreze valoarea fotbalului iugoslav, să satisfacă pe spectatorii bucureșteni. După toate probabilitățile — una dintre echipe va fi însă supărată. Dar așa este fotbalul! Se joacă cu un balon... rotund care stabilește învingători și învinși”.

**TREI ÎNTIRZIATI**

Dintre cei care au coborît atîtăierii din avionul-cursă Belgrad-București lipseau trei dintre cei

mai renumiți fotbaliști ai lui Beogradski: Antici I, Josici și Sijakovic. Nedumeririle au fost repede risipite de antrenorul BOZOVICI — vechiul internațional al reprezentativei iugoslave — care a spus celor prezenți: „Antici, Josici și Sijakovic participă astăzi după amiază (n. r. marți) la antrenamentul reprezentativei naționale. Ei vor fi miercuri dimineață la București”.

Și, într-adevăr ieri — tot pe calea aerului — cei trei au sosit în Capitală. Aparția lor în holul hotelului „Ambasadur” a fost salutață cu entuziasm de coechipierii. Se înțelege... Ei reprezintă adevărate „puncte tari” ale echipei...

**C. C. A. ESTE GATA!**

Bucureștenii au făcut marți și miercuri antrenamente normale. Formația care va fi aliniată mine va cuprinde o modificare certă — V. Moldovan în locul lui Cacoveanu (Iovity) și una probabilă — reintrarea lui Apolzan, restabilit. De altfel, antrenorii ambelor echipe vor putea proceda la schimbări și în cursul meciului: doi jucători de cîmp și portarul.

Vă reamintim că înțînirea va fi condusă de D. SCHULDER ajutat de S. Segal și A. Varga. Formațiile probabile:

C.C.A.: Voinescu-Zavoda II, Apolzan (Ivănescu), V. Dumitrescu-Onisie, Jenei-V. Moldovan, Constantin, Alexandrescu, Zavoda I, Tătaru.

BEogradski S. K.: Radenkovic-Hamovici, Krajcici, Sijakovic-Marici I, Davidovic-Antici II, Antici I, Josici, Șenauer, Nikoici. În deschidere un joc de verificare: se întîlnesc echipa B cu cea de tineret.

Programul de astăzi de pe stadionul „23 August” este următorul:

Ora 15: reprezentativa B — reprezentativa de tineret.  
Ora 17: C.C.A. — Beogradski S. K.

gan Nic., Parpal Atanase, Sitaru Vasile, Motroneș.

● Plata premiilor de la concursul nr. 16 din 21 aprilie pentru participanții din Capitală se face în zilele de vineri și sîmbătă la agenția centrală din Calea Victoriei 9, începînd de la orele 17.

● Pentru concursul Pronosport nr. 17 din 28 aprilie a.c. se vor acorda următoarele premii pentru variantele cu „0” rezultate:

- o motocicletă I. J. de 350 cmc. participantului cu cel mai mare număr de variante cu „0” rezultate.
- un aparat de televiziune participantului următor cu cel mai mare număr de variante cu „0” rezultate.

Prin tragere din urnă:  
— 3 aparate de televiziune.  
— 3 aparate de radio „Victoria”.

DE REMARCAT CĂ ÎN LOCUL OBIECTELOR, PARTICIPANȚII VOR PUTEA PRIMI CONTRAVALOAREA ÎN BANI.



## Astăzi se inaugurează seria celor 5 zile de tenis de pe terenul Progresul

Intilnirea echipelor de tineret ale României și Austriei promite un spectacol de calitate

„Tenisul românesc? Am vagi cunoștințe despre el. Știu că aveți un jucător foarte bun, pe Gogu Viziru. E adevărat că are un frate cu care joacă împreună la dublu? Am auzit că seamănă atât de bine încât adversarii nu-și dau seama dacă servește mereu același...”. Franz Sajko, farmacistul din Viena, epuizat în câteva cuvinte tot ce știa despre jucătorii noștri, pe care, acum, la București, are prilejul să-i vadă pentru prima oară.

Cititorilor li se va părea, oare, curios că nu am început reportajul despre tenismania austrieci, sosiți marți sau avionul de la Viena, cu Fred Huber, răsfățatul rubricilor de tenis ale ziarelor de sport în zilele marilor turnee. Și totuși nu este nici o greșală! Oficial, conform clasamentului la zi întocmit de Federația austriacă, Sajko este jucătorul nr. 1 al Austriei. Acest om liniștit și tăcut nu se dezmente nici pe teren. L-am văzut ieri dimineață la antrenament. Are un joc sobru, lovituri lungi și precise. Artiștii-ilor colegului său, fanteziei lui Huber, el le preferă regularitatea loviturilor, jocul calculat care nu „iartă” nici o greșală a celui din față. Așa i-a învins pe Javorski,

în „Cupa Davis” la Varșovia din cauza unui public prea gălăgios. Prezența în grupul oaspeților a lui Sajko și Huber a polarizat asupra acestora atenția generală. Dar în rindul oaspeților se mai numără, în afara de rezerva pentru meciul de „Cupa Davis” — Franz Heinka — și un mănunchi de tineri jucători: Otto Mulli, Edmund Herzig și Norbert Klatil. Ei vor servi, în intilnirea care începe astăzi, replica jucătorilor noștri Alexandru Bardan, Günther Bosch și Vasile Serester. Deși foarte tineri (Mulli 18 ani, Herzig și Klatil 19) „speranțele” Austriei se pot lăuda cu rezultatele obținute în numeroase tur-

nee internaționale, desfășurate în Italia, Austria, Cehoslovacia, Franța, R. F. Germană. Mulli și Herzig au participat și la turneul de juniori de la Wimbledon, veritabil campionat mondial al celor mai tineri tenismani. Ce perspective deschide intilnirea dintre echipele de tineret ale Austriei și României? Un pronostic în privința rezultatului nu se poate da fiindcă tinerii jucători se intilnesc pentru prima oară. Totuși, este sigur că astăzi și mâine, tinerii jucători vor oferi un spectacol interesant, atrăgător, asigurând astfel un preluu de bună calitate mult așteptatului meci de Cupa Davis.



Campionul de juniori al Austriei pe anul 1956, Norbert Klatil fotografat ieri dimineață în timpul partidei de antrenament pe care a susținut-o cu „daviscupmanul” Franz Heinka.

● Programul intilnirii de tineret R.P.R. — Austria este următorul:

Joi 25 aprilie, cu începere de la ora 14,30: Bardan — Klatil, Bosch — Mulli.

Vineri 26 aprilie, cu începere de la ora 14: Bardan — Mulli, Bosch — Klatil, Bardan, Serester — Mulli, Klatil.

● Căpitanii celor două echipe sînt Wasservogel (Austria) și prof. Mircea Rizea (R.P.R.).

● Jocurile se deslășoară „cel mai bun din trei seturi”.

● Biletele pentru joi și vineri se pun în vânzare începînd de astăzi, de la ora 9, la casa terenului unde are loc intilnirea: terenul Progresul F.B. din str. dr. Stăicovici.

● Duminică (dimineața și după masă) și luni (dimineața) va avea loc o nouă intilnire (neoficială) între cele două echipe de tineret!

Parma și Krajcik, pe Licis și pe francezul Perreau-Saussiee (al 10-lea european al anului 1956).

Acum, să vorbim și despre... jucătorul nr. 2. Chiar de la primele schimburi de cuvinte, la aeroportul Băneasa, și apoi ieri la antrenament, Alfred Huber s-a arătat un om exuberant, sigur de el, dispus să răspundă cu mult aplomb chiar și celor mai indiscreți gazetari. Declară că nu se prea sinchisește de „clasamentele oficiale” (de altfel, inconstanța rezultatelor sale îl costă todeauna scump, atât în clasamentul țării sale cit și în cele internaționale), că nu se uită la numele celui cu care joacă (și, știind că a bătut atîția așa ai tenisului mondial, ca: Hoad, Drobny, Nielsen, Haillet, Remy, trebuie să-i dai dreptate). Ne întreabă cu îngrijorare ce fel de public avem, fiindcă și acum este convins că a pierdut anul trecut

## BĂLĂNEL INVIŢĂTOR ÎN TURNEUL DE ŞAH DE LA PLOEŞTI

3 şahişti romini în primele patru locuri

PLOEŞTI 24 (prin telefon). — Marți după amiază și miercuri dimineața au fost jucate toate partidele întrerupte rămase din runde precedente, astfel că înaintea ultimei runde situația în clasament s-a clarificat simțitor. Într-adevăr, prin victoriile asupra lui Urseanu și Drimer (aceasta din urmă la mulară 82) maestrul Bălănel și-a asigurat primul loc, nemaiputînd fi întrecut ci doar egalat de Drimer, de care era separat printr-un punct întreg. Iată care era ordinea primilor clasai înaintea ultimei runde: Bălănel 10, Drimer 9, Krogius 8 1/2, Kolarov și Ciociltea 8.

Iată acum rezultatele celorlalte partide întrerupte: Krogius-Dziociolowski 1-0 (fără joc), Kolarov-Urseanu 1-0, Ciociltea-Alster 1-0, Radovici-Puc 1-0. De notat că partida din urmă, care a prilejuit un nou succes pentru şahistul ploștean, s-a prelungit pînă la mutarea 86, cînd maestrul iugoslav a trebuit să se recunoască învins.

Ultima rundă a programat o serie de intilniri decisive pentru configurația primelor locuri. Pentru a-și asigura victoria în turneu, Bălănel avea nevoie de o jumătate de punct în partida cu

Portisch. Și a obținut-o. Într-o poziție mai bună Reicher i-a propus remiză lui Krogius la mutarea 15-a și acesta, bineînțeles, a acceptat-o. Două partide excelente au jucat Drimer și Ciociltea. Primul l-a depășit net pe valorosul maestru bulgar Kolarov și a încheiat intilnirea cu mat spectaculos realizat la capătul unor sacrificii foarte frumoase. Ciociltea, și el în mare vervă, și-a permis chiar și un sacrificiu de damă la Puc. Remiză a fost partida Dziociolowski — Radovici. Alster a câștigat

## „Csepel” din Budapesta și-a anunțat componența echipei de ciclism pentru „Circuitul regiunii Stalin”

ORAȘUL STALIN 24 (prin telefon). — La forul organizator (ziarul „Drum Nou” și Comitetul C.F.S. regional) s-a primit telegrama înscrierea lotului de cicliști ai clubului „Csepel” din Budapesta, care vor participa la a VI-a ediție a „Circuitului regiunii Stalin”. Lotul maghiar este format din următorii alergători: Bela

## INTERNĂTIONAL

la Urseanu iar Golz la Diaconescu. În felul acesta, turneul se încheie cu un admirabil succes al şahistilor noștri, care ocupă trei locuri în rîndul primilor patru elasați:

1. Bălănel (R.P.R.) 10 1/2 p.; 2. Drimer (R.P.R.) 10 p.; 3-4. Krogius (U.R.S.S.), Ciociltea (R.P.R.) 9 p.; 5. Kolarov (R.P.B.) 8 p.; 6. Portisch (R.P.U.) 7 1/2 p.; 7-9. Alster (R. Ceh.), Radovici (R.P.R.), Reicher (R.P.R.) 7 p.; 10. Golz (R.D.G.) 5 p.; 11. Puc (R.P.F.I.) 4 1/2 p.; 12-13. Dziociolowski (R.P.P.), Urseanu (R.P.R.) 2 1/2 p.; 14. Diaconescu (R.P.R.) 1 1/2 p. La punctaj egal ordinea concurenților este cea de pe tabela de turneu.

haltero dintre reprezentativele R.P. Chineze și R. D. Germane. Halterofili chinezi au obținut victoria cu scorul de 4-1. În cursul întrecerii, sportivii chinezi au stabilit 13 noi recorduri naționale.

## Fotbal

AZI LA MANCHESTER: A DOUA SEMIFINALĂ ÎN CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

Azi va avea loc la Manchester revanșa meciului dintre Real Madrid și Manchester United din cadrul celui de a doua semifinale a Cupei

peste 60.000 spectatori, s-a disputat finala turneului F.I.F.A. pentru juniori. Rezultatul meciului constituie o mare surpriză: formația Spaniei — mare favorită — a cedat la limita echipei juniorilor din Austria. Scor 2-2 (2-1).

Pentru locurile 3-4 s-au intilnit reprezentativele Italiei și Franței. După un joc de foarte slabă factură, cele două formații au terminat în egalitate: 0-0.

BOGAT PROGRAM COMPETIȚIONAL PENTRU FOTBALIȘTII BULGARII

Anul acesta, calendarul internațional al fotbalistilor bulgari este bogat. Primul joc al reprezentativei R.P. Bulgaria va avea loc la 23 iunie la Budapesta cu echipa R.P. Ungare (pentru campionatul mondial).

Revanșa acestui meci se va desfășura la 15 septembrie la Sofia. Reprezentativa R.P. Bulgaria va intilni pe teren propriu echipele R.P. Polone (29 septembrie), Uniunii Sovietice (21 iulie) și va juca în deplasare cu echipele Danemarcei și Uniunii Sovietice (21 septembrie).

Echipa B a R.P. Bulgaria va susține meciuri cu selecționatele secundare ale Angliei (19 mai la Sofia), U.R.S.S. (21 septembrie la Sofia), R.P.F. Iugoslavia (5 mai la Belgrad), U.R.S.S. (21 iulie la Moscova), Angliei (25 septembrie la Londra) și R. P. Polone (29 septembrie la Varșovia).

La Roma se dispută astăzi meciul dintre reprezentativele Italiei și Irlandei de Nord din cadrul preliminacilor campionatului mondial AUSTRIA A CÎȘTIGAT TURNEUL F.I.F.A.

Marți după amiază pe stadionul Bernabeu din Madrid, în fața a

## „Criteriul mondial al tineretului”

CHICCA (Italia) — învins de ROHONY (R.P.R.) în primul tur — a reușit totuși să cîștige titlul la sabie

VARȘOVIA, 23 (prin telefon): Italianul Chicca, care anul trecut, la concursul internațional de la București a lăsat o foarte bună impresie, clasîndu-se pe locul II, după baraj cu toți componenții primei formații poloneze, a cucerit la Varșovia titlul de campion mondial de juniori la sabie. Chicca a încheiat turneul final cu 6 victorii — la fel ca și vice-campionul de anul trecut, maghiarul Horwath — dar în baraj l-a învins pe Horwath, ocupînd astfel primul loc. Campionul Luxemburgului Mendelenyi (R.P.U. s-a

clasat al treilea, urmat de Ochya (R.P.P.) și Arabo (Franța) — care au ocupat aceleași locuri ca și anul trecut. Reprezentantul Uniunii Sovietice, Zidni a avut o comportare foarte bună, clasîndu-se al VI-lea, cu un tușaveraj mai bun decît italianul Resse și polonezul Koscielniakowski (toți trei au totalizat cîte două victorii).

Dintre cei trei trăgători romini, numai Ladislau Rohony a reușit să se califice în sferturi de finală, după ce în eliminatorii obținuse patru frumoase victorii, printre care una și asupra campionului Chicca cu scorul de 5-4. Ceilalți învinși ai lui Rohony: Franco (Tunis), Museini (Egipt) și Bukwald (R.F.G.). Tănase Mureșanu și Vasile Koșa au ieșit din concurs după primul tur.

## Bogat program internațional pentru reprezentativa de polo a R. P. Romine

Așa cum am mai anunțat, reprezentativa de polo pe apă a țării noastre va participa la cele două mari competiții de polo ale anului: turneul din cadrul Jocurilor Sportive Internaționale Prietenesti de la Moscova (29 iulie — 10 august) și cel de la Zagreb (13 — 18 august) dotat cu „Trofeul Italiei”. Pînă atunci jucătorii noștri frunțași își vor verifica forțele în compania unor adversari deosebit de valoroși. Astfel, între 19-26 mai o puternică echipă din Kiev va susține cîteva partide în Capitală, după care prima formație a țării va intilni reprezentativele R.D. Germane (23-30 iunie, la Berlin) și Italiei (7-10 iulie, la București).

## ECHIPA DE POLO DINAMO BUCUREȘTI A CÎȘTIGAT TURNEUL INTERNAȚIONAL DE LA SZOLNOK

BUDAPESTA 24 (prin telefon de la corespondentul nostru) — Zilele trecute s-a desfășurat la Szolnok un turneu internațional de polo la care au participat echipele locale Dozza și Honved, Gardaia Varșovia și Dinamo București. Invingînd pe Honved cu 7-3 și pe Dozza cu 6-5, Dinamo București a ocupat primul loc cu 4 p. urmată de Dozza și Honved cu cîte 2 p. și Gardaia 0 p.

Vineri, Dinamo București intilnește la Eger puternica echipă locală care activează în prima categorie, iar duminică va juca din nou la Szolnok cu Dozza. SUBERT ZOLTAN

## Un campion olimpic își petrece concediul de odihnă în țara noastră

Plăcută ne-a fost surpriza cînd din avionul care aducea la București pe jucătorii austriaci de tenis, a coborît și cunoscutul boxer din R. D. Germană Wolfgang Behrend, împreună cu antrenorul său Hans Burrowski.

Invitat de Comitetul pentru Cultură Fizică și Sport de pe lîngă Consiliul de Miniștri, campionul olimpic își va petrece timp de 21 zile concediul de odihnă în țara noastră.